



КНИГ О ВОЙНЕ



Валерий Киселёв

«Непобежденные. Кровавое лето 1941 г.»

Они приняли боевое крещение в июле 1941 года под Могилевом. Их дивизия пошла в бой против самого сильного соединения Вермахта – 2-й танковой группы Гудериана, – имея в строю 14 тысяч штыков. Этот роман основан на реальных событиях – автор не только опросил всех оставшихся в живых ветеранов 137-й стрелковой дивизии, но и сам прошел пешком весь ее боевой путь.

Это – гимн непобедимой русской пехоте, стоявшей насмерть летом 1941 года.